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Frage 1: (9 Punkte)

Auf Seite 2 sind die NMR-Spektren einer Verbindung mit folgender Summenformel

abgebildet: Ci4H12SO . DBA = A+ %. (1‘9__ -42.} =9
1. Welche Fragmente finden Sie auf Grund des 'H- und C-Spektren? (5P)
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2. Geben Sie eine sinnvolle Struktur an. (1P)
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3. Bestimmen Sie das Spinsystem der Protonen (1P)
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4. Die Substanz wurde in CDCI3 (99,9%) gelost. Markieren Sie die Losungsmittelsignale
und erkldren Sie sie. (2P)
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Frage 2: (22 Punkte)
Auf den nichsten Seite sind die NMR-Spektren einer Verbindung mit folgender

Summenformel abgebildet: C11H120,BIT . A A -
r@&fg = ."1‘9’2 {Z?'AZ «Z)V ‘g;
1. Welche Fragmente finden Sie auf Grund der Spektren? (4P)
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2. Ordnen Sie die Signale so gut wie moglich zu.
(1P)

3. Geben Sie eine sinnvolle Struktur an.
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4. Ordnen Sie alle Signale zu. 9 P)

5 Zeichnen Sie die wichtigen Kopplungen aus dem HMBC, die die Anordnung der
Substituenten beweisen, in Ihr Molekiil ein.
Event. brauchen Sie zur genauen Strukturbestimmung auch die Inkrementen-
Rechnung. Wenn ja, dann schreiben Sie die Rechnung zum Beweis Threr Struktur mit

auf. Ococts  Br (5 P)
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6. Erkliren Sie die Aufspaltung die aromatischen Protonen, indem Sie einen
Splittingschliissel incl. den Kopplungskonstanten iiber das Spektrum zeichnen.

(1Hz = 1mm) (3P)
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(12 P)
(1P)

1. Ordnen Sie die alle Signale zu.
7. Bestimmen Sie das Spinsystem der Protonen
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Frage 4: (14 Punkte)

1. Ordnen Sie die alle Signale zu. (5P)

2. Bestimmen Sie das Spinsystem (1P)

A b DEX

erschiedenen Maschinen gemessen. (Seite 14)

3. Ich habe das 1H-Spektrum auf ZWei v
2P)

- auf welchen ? (mit Berechnung)

A} AU ppm 2 428 Hy
3p0 Hy => 200 NHe ~ Thochine

Appe = .
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Welche Unterschiede gibt es, was bleibt gleich. 2P)
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_ Warum sind die Multipletts im 2. Spektrum schmiiler als im 1. Spektrum? (2 P)
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Name:
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